
平成３０年度第２回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  平成３０年４月２５日 午前１１時００分  

２ 場  所  滝沢市役所 庁議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           長嶺敏彦  

教育総務課長         藤島洋介  

学校教育指導課長       和田 英  

生涯学習スポーツ課長     日向秀次  

文化振興課長         小野雅悌  

学校給食センター所長     近藤 整  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより平成３０年度第２回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午前１１時００分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 菱委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菱委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。なにかご

質問がありましたらお願いします。  

委 員 ４月９日に市内小中学校を訪問されておりますが、どのような様子でしたでしょ

うか。  

教育長 ４月から着任された校長５名のうち入学式で訪問できなかった校長３名を訪問し

ました。課題などをお聞きしアドバイスできるところはお話しさせていただきまし

た。皆さん新しい学校で順調なスタートを切られておりました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

委 員 ２４日の学校不適応対策会議の内容はどのようなものですか。  

学校教育指導課長 市内各学校の生徒指導主事に集まっていただき、主に不登校の対策に

ついて、昨年度の様子をお伝えし今後の取組みについて意見交換を行いました。幸

いにも滝沢市は３年連続で盛岡教育事務所管内の出現率を下回っておりますが、実

数でみると増加傾向にあることから、重点的な取組みになることを確認していただ

きました。  

教育長 この会議には今年度から新たに配置された不登校対策担当の学校教育専門員も参

加し、意見交換をしたところです。  

委 員 １２日の特別支援教育支援員研修会についてですが、今度は支援員の人数は増え

ているのでしょうか、あったかハート支援員の状況はいかがでしょうか。  

学校教育指導課長 市で配置している特別支援教育支援員は１８名で昨年と同数です。ま

たあったかハート支援員についても３名と昨年と同じです。特別支援員の１８名に

ついては各学校の状況に応じ、工夫して配置しております。  



教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市就学指導委員会委員の委嘱

に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いします。  

学校教育指導課長 （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。なにかご質問がありましたらお願いします。  

委 員 新任、継続の方はいらっしゃいますか。  

学校教育指導課長 ５名が今回新たに委員となられる方です。７名については引き続き委

員をお願いしております。  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 日程第５。議案第２号滝沢市スポーツ推進委員の解嘱に関し議決を求めることに

ついてを議題とします。事務局の説明をお願いします。  

生涯学習スポーツ課長 （資料により説明する。）  

教育長 説明が終わりました。なにかご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻 午前１１時２０分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


